



Председатель СК России провел рабочую встречу с Генеральным секретарем Интерпола



Сегодня состоялся рабочий визит делегации Следственного комитета Российской Федерации во главе с Председателем СК России Александром Бастрыкиным в Генеральный секретариат Интерпола, в ходе которого проведена рабочая встреча с Генеральным секретарем Организации Юргеном Штокком.

В рамках встречи стороны обсудили ряд актуальных вопросов международного сотрудничества в сфере уголовного судопроизводства и противодействия транснациональной преступности.

В частности, руководством Следственного комитета и Генсекретариата Интерпола затронуты вопросы осуществления международного розыска лиц, являющихся фигурантами уголовных дел, находящихся в производстве следственных органов СК России, деятельности Комиссии



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

по контролю за файлами Интерпола.

Кроме того, стороны уделили внимание и иным вопросам, представляющим взаимный интерес, в том числе участием специалистов СК России в международных мероприятиях, организуемых Интерполом, а также использованию широкого спектра механизмов, имеющихся в распоряжении Организации. Достигнут ряд договоренностей.

Встреча прошла в конструктивном ключе и атмосфере взаимопонимания.

Официальный представитель

Следственного комитета

С.Л. Петренко

Изображения



23 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1129539>